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1. Slovo místostarostky města 

Váţení „českobroďáci“, obyvatelé Liblic, Štolmíře a 

Zahrad, předkládáme vám výroční zprávu města, která 

hodnotí jeho chod a fungování v uplynulém roce 2023. 

Najdete zde shrnutí základních údajů, sloţení orgánů 

města včetně organizační struktury samotného úřadu. 

Získáte přehled o příspěvkových organizacích, které 

jsou zřizovány městem a fungují nejen pro naše 

občany.  

A jaké byly důleţité projekty a akce v oblastech 

stavební činnosti, kultury, školství, atd…jak město ţilo 

v minulém roce? 

Rok 2023 byl hodně ve znamení projekčních příprav a plánování nových záměrů, které ve 

městě chybí. Zaměřili jsme se na rozvoj základního a středního školství. Míst pro malé a větší 

školáky je dlouhodobě nedostatek. Povedlo se nám navýšit kapacitu a zrekonstruovat část 

střední školy v Liblicích. V rámci dobrovolného svazku obcí Český Brod – Doubravčice byla 

vyhlášena zakázka na výběr dodavatele stavebních prací na dostavbu hlavní budovy ZŠ 

Ţitomířská a proveden výběr. Pokračovali jsme v několika liniích s ţádostmi o dotaci na 

znovupostavení mateřské školky v Kollárově ulici, kde, jak doufáme, budeme úspěšní. 

Povedlo se nám výrazně oţivit dětská hřiště, kam bylo doplněno nemálo nových herních 

prvků, obnoveno/doplněno oplocení k zajištění bezpečného prostoru pro děti. Zatím jsme se 

věnovali hřištím pro menší děti, chceme pokračovat i dalšími věkovými kategoriemi. 

Stavební práce se zaměřily do několika městských objektů, tak aby byla sníţena jejich 

energetická náročnost a tím i provozní náklady – byly dokončeny stavební úpravy a zateplení 

střechy budovy úřadu čp. 56, opravena a zateplena střecha na zdravotnických objektech E+F. 

Hlavní celoroční akcí byla rekonstrukce srdce města (budovy čp. 1), která nabídne 

plnohodnotný provoz informačního centra, radničního sálu, knihovny a kavárny. Zaţádali 

jsme také o dotaci na rekonstrukci podkroví, kde by mohl být vybudován multifunkční sál. 

Velký význam pro město měla také intenzifikace čistírny odpadních vod a vybudování 

nových vodních vrtů a vodovodního přivaděče ze Zahrad pro zajištění kapacit vody a jejího 

čištění pro naše obyvatele. Městu se podařilo získat několik dotací, které navýšily jeho 

investiční moţnosti. 

Věnovali jsme se spolupráci s městským dopravním inţenýrem na řešení kolizních 

dopravních míst pro řidiče i chodce. Zapojili jsme také městskou grafičku a rozjeli aplikaci 

jednotného vizuálního stylu města, která má pomoci k jeho lepší prezentaci. Z podobného 

důvodu byla angaţována městská zahradnice, která z odborného hlediska dohlíţí a upravuje 

městskou zeleň, navrhuje novou výsadbu či se má postarat o květiny.  

Zabývali jsme se oţivením i kulturního a společenského ţivota v podobě pouti, Gothardského 

posvícení a dalších akcí v reţii příspěvkové organizace CVIK a dalších. 

Byl dokončen strategický plán rozvoje města do roku 2032, který pracuje s výhledem na 

následující desetiletí. Snaţili jsme se o co největší participaci veřejnosti, aby město spělo 
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občany preferovaným směrem. V polovině roku byla schválena také změna územního plánu č. 

3 a zahájeny přípravy na další, coţ jsou velmi důleţité dokumenty pro další rozvoj. 

Jsem přesvědčena, ţe město nabralo správný vítr a posouvá se v mnoha oblastech kupředu, i 

kdyţ je to občas běh na dlouhou trať. Ráda bych poděkovala všem, kteří se na práci pro město 

a jeho obyvatele podílí…zaměstnancům, zastupitelům a radním, panu starostovi, 

místostarostovi, tajemníkovi, ale i občanům, kteří spoluvytváří atmosféru ve městě a přináší 

podněty či nabízí pomocnou ruku. Toho si váţím! 

Doufám, ţe další rok bude pro naše město neméně úspěšný a posuneme se společně v dalších 

oblastech, aby se nám zde ţilo dobře. 

 

Markéta Havlíčková, místostarostka města 
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2. Úvod 

2. 1. Základní údaje o městě 

Město Český Brod leţí ve Středočeském kraji na katastrální ploše 1 971 ha. Počet obyvatel k 

31. 12. 2023 je 7 613, z toho je 619 cizinců. 

 

Město Český Brod 

Sídlo: náměstí Husovo 70, 282 01 Český Brod 

IČO: 00235334 

DIČ: CZ00235334 

Bankovní spojení: 9294910237/0100 

Transparentní účet fondu infrastruktury: 123-165420257/0100 

Transparentní účet sbírky na Kostel sv. Havla ve Štolmíři: 123-1955760277/0100 

Transparentní účet humanitární pomoci Ukrajině: 115-5895210297/0100 

Tel: 321 612 111 

E-mail: cesbrod@cesbrod.cz 

E-podatelna: epodatelna@cesbrod.cz 

Datová schránka: jgqbsve 

Internetové stránky města cesbrod.cz  

Facebook profil @cesbrod.cz 

 

Obce v rozšířené působnosti města (ORP) 

Břeţany II, Černíky, Český Brod, Doubravčice, Hradešín, Chrášťany, Klučov, Krupá, Kšely, 

Masojedy, Mrzky, Poříčany, Přehvozdí, Přistoupim, Přišimasy, Rostoklaty, Tismice, 

Tuchoraz, Tuklaty, Vitice, Vrátkov. (Celkem 21 obcí s celkovým počtem 21 423 trvale 

přihlášených obyvatel – z toho 1 768 cizinců) 

 

Partnerská města 

 Köngen, Spolková republika Německo, 

 Southwell, Velká Británie, 

 Pontarlier, Francie, 

 česká města s názvem Brod (Havlíčkův Brod, Uherský Brod, Vyšší Brod, Ţelezný Brod a 

Brod nad Dyjí) 

V uplynulém roce tato města realizovala fotosoutěţ Brody v Brodě a soutěţ Brody v 

Brodě sportují. 

  

mailto:cesbrod@cesbrod.cz
mailto:epodatelna@cesbrod.cz
https://www.cesbrod.cz/
http://www.facebook.com/cesbrod
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2. 2. Dění ve městě 

Kulturní akce 

V roce 2023 se ve městě uskutečnily jiţ tradiční akce.  

V dubnu se v KD Svět konala jarní akce „Těšíme se na Velikonoce“, kde si zájemci mohli 

uţít velikonoční tvoření a také divadelní představení Veselé Velikonoce. 

Během letních prázdnin se na zahradě Gymnázia Český Brod promítalo celkem 8 filmů, 

některé byly doplněny besedami se samotnými tvůrci. Na konci srpna se konala akce 

„Loučíme se s prázdninami“, kde na účastníky čekaly zábavné aktivity ve stylu retrohraní a 

následně se promítal premiérový film „Letíme 2“. 

V září proběhl jiţ 3. ročník Gothardského posvícení v nové podobě, kde mimo jiné nechyběla 

soutěţ o nejlepší kotlíkový guláš a posvícenský koláč. Účastníci se mohli projet vyhlídkovým 

vláčkem, či si prohlédnout podzemí s výstavou historických pohlednic. Dále v rámci 

programu proběhlo středověké městečko, ukázky historických řemesel, dobová hudba a tanec, 

vystoupení divadla Studna, kolotoč řezbáře Matěje, mobilní planetárium, komentovaná 

prohlídka kostela sv. Gotharda a mnoho jiného. Letošní ročník obohatil posvícenský street 

food festival.   

Další akcí byl Adventní průvod světýlek, který měl 24 zastavení, kde na účastníky čekaly 

originální světelné a zvukové projekce, následně proběhlo rozsvícení vánočního stromu.  

Kromě výše zmíněných tradičních akcí se ve městě uskutečnila řada menších akcí, např. 

knihovna připravila Odpoledne s Andersenem nebo Jarmark pro lovce perel, informační 

centrum se zapojilo do Týdne turistických center, KD Svět nabídl promítání k Mezinárodnímu 

dni dětí nebo promítání v rámci Adventní pohádkové neděle. 

Kulturní dění ve městě bylo ovlivněno probíhající rekonstrukcí prostor městské knihovny, 

která započala jiţ na konci roku 2022 a bude ještě probíhat i v roce 2024. V rámci 

rekonstrukce prostor byly odstraněny novodobé zdi a příčky, odkryty původní klenby, 

opraveny a výškově sjednoceny poničené dřevěné podlahy. V prvním patře byl obnoven 

původní vchod do knihovny, který byl v minulosti zazděn. Součástí rekonstrukce je 

vybudování výtahu z přízemí do podkroví budovy a nové schodiště z prvního patra do 

podkroví. Bude se jednat o přípravu na další etapu, kterou bude plánovaná úprava půdních 

prostor.  

Ocenění Osobnost města Český Brod nebylo v roce 2023 uděleno ţádnému z nominovaných. 

Aktualizovaná pravidla pro udělování ocenění městem Český Brod schválilo zastupitelstvo 

města na prosincovém zasedání. 

V roce 2023 jsme navázali spolupráci s novým provozovatelem farmářských trhů p. Martinem 

Honzů, který zajišťoval farmářské trhy i v okolních městech. Prodejci se mohli pravidelně 

potkávat na náměstí Arnošta z Pardubic, a to kaţdý pátek v dopoledních hodinách.  

 

Českobrodská doprava pro seniory  

Sluţba Českobrodská doprava pro seniory je k dispozici pro občany města od září 2018. Tuto 

sluţbu mohou vyuţívat osoby starší 65 let a drţitelé průkazů TP, ZTP nebo ZTP/P s 

bydlištěm na území Českého Brodu. Jejím prostřednictvím je moţné se přepravovat 
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k lékařům, do lékáren, na úřady, obchody, za sluţbami, na nádraţí a další vybraná místa 

v Českém Brodě. Také je moţné tuto sluţbu vyuţít k dopravě do Oblastní nemocnice Kolín 

s limitem čtyř jízd na osobu za kalendářní rok. V roce 2023 vyuţilo 19 seniorů sluţbu 

přepravy do Oblastní nemocnice Kolín s celkovým počtem 33 jízd. 

Od 1. 9. 2023 došlo ke zvýšení jízdného na 20 Kč za jednu jízdu po Českém Brodě.   

V roce 2023 se uskutečnilo 2 384 jízd, je zde evidentní nárůst oproti předcházejícím 

rokům. Počet jízd za rok 2023 byl o 15 % vyšší neţ v roce 2022. Počet jízd za jednotlivé 

měsíce se významně neliší, nejniţší počet jízd byl zaznamenán v prosinci. Průměrně připadalo 

na jeden měsíc 198,6 jízdy. V roce 2023 bylo vydáno 33 nových průkazek opravňujících 

vyuţívat tuto sluţbu.  

 

Virtuální univerzita třetího věku  

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V) v Českém Brodě funguje od roku 2018, za tuto dobu 

bylo moţné zúčastnit se 24 různých kurzů. O studium VU3V v Českém Brodě je stále velký 

zájem z řad seniorů. Je to příleţitost získat nové vědomosti, sdílet své zájmy s ostatními, 

seznámit se s dalšími lidmi a „dostat se“ do společnosti.  

Výuka je zaloţena na promítání předem natočených přednášek, která v roce 2023 probíhala 

z důvodu uzavření informačního centra města v počítačové učebně Městského úřadu 

v Českém Brodě. Ke kaţdému kurzu se váţou studijní povinnosti ve formě testů za kaţdou 

přednáškou a závěrečného testu obsahující otázky ze všech přednášek. Kaţdý účastník, který 

splní tyto povinnosti, má nárok na získání pamětního listu a v případě šesti úspěšně 

zakončených kurzů se účastní promočního aktu v aule ČZU v Praze, kde je mu předáno 

„Osvědčení o absolvování Univerzity třetího věku při PEF ČZU v Praze“. 

V letním semestru začínajícím v únoru 2023 byly otevřeny dva kurzy, Buddhistické umění 

Indie a České dějiny v souvislostech II. Kurz Buddhistické umění byl vnímán ze strany 

účastníků jako náročný vzhledem k mnoţství nových pojmů. K jeho studiu se přihlásilo 38 

seniorů. Kurz České dějiny v souvislostech III byl pro velký zájem otevřen znovu, přihlásilo 

se do něj 43 seniorů.  

Na podzim roku 2023 bylo moţné navštěvovat dva nové kurzy, Habsburkové bez trůnu a 

Kaţdodenní ţivot v barokních Čechách a na Moravě. V tomto semestru se vrátila povinnost 

studovat kurzy prezenčně, coţ se částečně promítlo do počtu přihlášených seniorů. První kurz, 

Habsburkové bez trůnu, kdy se bylo moţné seznámit s vybranými členy habsburského rodu, 

kteří se dostali do střetu s rodovými předpisy, navštěvovalo 38 seniorů. Druhý kurz nabízel 

seznámení s dějinami kaţdodennosti u venkovského obyvatelstva v době baroka. Do tohoto 

kurzu se přihlásilo 37 seniorů.  

 

Vítání občánků 

Město Český Brod pořádá vítání jeho nových občánků ve dvou termínech. K vítání občánků 

zveme děti, jejichţ rodiče mají o tento slavnostní obřad zájem a podají přihlášku 

prostřednictvím matriky.  
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V roce 2023 se vítání konalo na jaře 9. 6. 2023, kdy bylo přivítáno místostarostkou Ing. arch. 

Havlíčkovou celkem 15 dětí ve dvou skupinách, kulturní vystoupení si připravily děti z MŠ 

Kollárova. 

A na podzim se vítání uskutečnilo 10. listopadu 2023, kdy starosta Mgr. Klinecký přivítal 

celkem 12 dětí ve dvou skupinách, kulturní vystoupení si připravily děti z MŠ Sokolská. 
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2. 3. Vybraná projektová činnost 

Nové učebny pro Střední školu managementu a grafiky v Liblicích 

V části bývalého internátu se nám podařilo 

vybudovat 4 nové učebny. V celém řešeném 

prostoru byla vyměněna stará dřevěná okna za 

plastová. Byly opraveny povrchy stěn a stropů, 

poloţeno nové PVC. Byla osazena nová 

protipoţární okna a dveře i v navazujících 

prostorech a na únikových trasách. Kompletně 

byly zrekonstruovány toalety pro studenty i 

učitele, včetně prostoru pro úklid. Stavební 

úpravy si vyţádaly i doplňující práce, které 

jsme zjistili aţ během stavby – např. bylo nutné 

zrekonstruovat zarostlé kanalizační potrubí. 2 

nové kmenové učebny budou nyní slouţit pro 

první ročníky s minimální kapacitou 30 ţáků. V 

odborné učebně IT je 17 počítačových pracovišť pro výuku grafiky a designu. V jazykové 

učebně je 17 míst s výukovým modulem se sluchátky s elektretovým mikrofonem. Dále zde 

vznikl nový pedagogický kabinet a denní místnost pro učitele.  

Všechny učebny jsou vybaveny novou a moderní technologií v celkové výši 2,3 mil. Kč. V 

kaţdé učebně jsou nové lavice a ţidle, interaktivní tabule s laserovým projektorem, akustické 

obklady a regulovatelné osvětlení.  

Celý projekt byl zahájen přípravou projektové dokumentace v únoru 2023. V červenci jsme 

zahájili stavební práce a v říjnu jsme akci ukončili, zkolaudovali a předali provozovateli. 

Stavební náklady včetně projektové dokumentace, průzkumných prací a vizualizace činí 8,2 

mil. Kč. Akce byla plně hrazena z rozpočtu města částkou 10,5 mil. Kč. 

 

Nové vodní zdroje NV1 a NV2 – napojení na veřejný vodovod města Český Brod 

Stavba byla budována na pozemcích v 

katastrech obcí Doubravčice, Tuchoraz a Český 

Brod. Vede od Doubravčic podél silnice přes 

Zahrady pod silnicí I. třídy I/12 aţ k benzinové 

stanici v ulici Palackého, resp. k „věţáku“, kde 

se napojuje na stávající vodovodní řad města. 

Stávající zkušební vrty NV1 a NV2 jsou 

vybaveny novými technologiemi a napojeny na 

nový vodovodní přivaděč. K vrtům byly 

přivedeny nové elektropřípojky, vybudovány 

příjezdní komunikace, šachty nad vrty jsou 

oploceny. Součástí vodovodního potrubí 

přivaděče jsou i armaturní šachty a vodoměrná 

šachta s dalšími drobnými přidruţenými objekty.  
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Nově napojené vrty dodávají do vodovodní sítě města vodu v maximálním mnoţství 13 litrů 

za sekundu.  

Celkové náklady na stavbu činily 107,5 mil. Kč. Dotace ze Státního fondu ţivotního prostředí 

ČR byla ve výši 49,7 mil. Kč, Středočeský kraj akci podpořil částkou 4,5 mil. Kč 

 

Stavební úpravy budovy č. p. 1 v Českém Brodě 

V rámci projektu byly provedeny stavební 

úpravy budovy čp. 1 v Českém Brodě. Byly 

řešeny vnitřní stavební úpravy, vybudování 

bezbariérového WC, instalace výtahu z I.NP do 

III.NP. Stavební práce včetně vybavení byly 

započaty v září 2022 a budou dokončeny v 

březnu 2024. 

Cílem projektu bylo stavebními úpravami zajistit 

efektivnější vyuţití vnitřních prostor budovy, 

zajištění bezbariérového pohybu po budově, 

vybudování bezbariérového WC. Realizací 

projektu bylo všech cílů dosaţeno. II.NP 

budovy, ve kterém má sídlo městská knihovna, 

je bezbariérově přístupno osobám s omezenou 

schopností pohybu a orientace. Prostory byly upraveny a působí moderním vzhledem, spolu s 

vybavením budou i inspirativním prostředím nejen pro malé čtenáře. V I.NP byla v původních 

prostorech depozitáře knihovny vybudována kavárna s prvky spojujícími prostory kavárny 

s knihovnou. 

Náklady na stavbu činily dle smlouvy o dílo a dodatků 24,3 mil Kč, náklady na vybavení 

5,148 mil Kč. 

Realizace projektu byla finančně podpořena z dotace Ministerstva pro místní rozvoj částkou 

8,7 mil Kč.   

 

Obnova a propojení vodovodního řadu na sídlišti Jahodiště v Českém Brodě 

Cílem projektu byla obnova a propojení 

vodovodních řadů v ulici Palackého (řad V1 a 

V2) a dále vybudování automatické tlakové 

stanice pro navýšení tlakových poměrů ve 

vysokých domech. Součástí projektu byla také 

úprava komunikace a zpevněné plochy 

z ţelezobetonových panelů před garáţemi 

bytových domů, která byla při stavbě rozebrána 

a přeloţení kanalizačního řadu. 

Celkově bylo poloţeno 177,57 bm vodovodního 

řadu, vybudována 1 ATS a cca 280 m zpevněné 

plochy. 

Realizací projektu bylo dosaţeno poţadovaného 
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cíle – obyvatelé sídliště Jahodiště mají vybudováním tlakové stanice a nových vodovodních 

řadů potřebný tlak ve vodovodní síti a zajištěnou dodávku kvalitní pitné vody z městského 

vodojemu. 

Stavební práce byly započaty v říjnu 2022 a dokončeny v říjnu 2023.  

Náklady na realizaci akce skládající se ze stavby a TDS, tedy investičních nákladů, které 

činily 10,4 mil Kč. Dotace poskytnutá z rozpočtu Státního fondu podpory investic na stavební 

práce činila 2,6 mil Kč.  

 

2. 4. Ekocentrum Vrátkov 

Ekocentrum Vrátkov je moderním centrem environmentální výchovy, které vzniklo v roce 

2021 na půdorysu aktivit spojených s ochranou okolní přírody a lesů. Je součástí areálu 

hájovny, která patří městským lesům.  

Rok 2023 v bodech: 

 Za uplynulý rok proběhlo 39 dopoledních programů pro mateřské a základní školy, 

celkem bylo proškoleno 854 dětí. Nabídka EVP zahrnovala pro dané období témata: 

Poznej a zaţij les, Rok v lese – Podzim, jaro a zima v lese, Do lesa za zvířátky, Lesník a 

práce v lese, Kukátko do lesního společenství ptáků. Jedná se o dopolední programy, 

které naučnou i proţitkovou formou seznamují děti s lesním ţivotním prostředím a 

vztahy v něm. Vedle poznávání dřevin, bylin a lesní zvěře, nad rámec pozorování 

přírodních jevů a koloběhů, se rovněţ dozví také o činnosti pracovníků v lesním 

hospodářství v aktuálním ročním období. Děti proţijí les svými vlastními smysly a stráví 

čas ve zdravém přírodním prostředí. 

 Pořádali jsme pravidelně 7 krouţků pro děti (Lesní průzkumníci, Lesohrátky, Zálesák, 

Malý truhlář, Lesní dílnička tvoření, Jóga pro školkové děti, Malý řezbář). Od září se 

otevřel nový truhlářský krouţek pro pokročilé a výtvarný krouţek pro děti.  

 Tematicky zaměřené kurzy pro dospělé, které vyuţívají prostředí a podmínky terénní 

základny. V roce 2023 proběhly čtyři turnusy Řezbářského kurzu. Dále od září probíhá 

nově Cvičení s vlastní vahou a Cvičení s lany SM systém. Kurzy jsou vţdy po 8 lekcích. 

 Během letních prázdnin proběhly tři turnusy dětských příměstských táborů a poté zde 

ještě proběhly dva tábory zejména pro ukrajinské děti zaměřené na jejich snazší integraci. 

Tábory byly určeny na věkovou skupinu dětí 4 - 7 let a 5 - 10 let, byla naplněná kapacita 

17 dětí na jeden tábor. 

 Uspořádali jsme 12 akcí pro veřejnost (Ptáci v zimě, Podpora a chov čmeláků na zahradě, 

Netradiční plodící dřeviny v zahradě, Znáte jarní byliny na Českobrodsku?, Úklid lesa – 

Pošembeří, Den otevřených lesů, Výstava o Ekocentru Vrátkov, Mezinárodní noc s 

netopýry, Den na houby, Setkání se stromy, Lesa Pán, Tradice českých Vánoc a pohanské 

zvyky zimního slunovratu). Část akcí vznikla s finančním přispěním Středočeského kraje, 

projekt „Zajištění aktivit EVVO na terénní základně pro ekologickou a lesní výchovu 

mládeţe a občanů Středočeského kraje" Jak, kdy, s čím a proč v lese hospodaříme. 
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Součástí projektu byl i vznik 3 edukativních videí z prostředí lesa, o jeho funkcích, 

pěstování a péči. 

 Pořádali jsme 51. ročník krajského kola soutěţe Zlatý list, kde se zúčastnilo 11 

soutěţních druţstev, celkem 56 dětí ze zájmových sdruţení a škol Středočeského kraje, 

pro které bylo nachystáno 7 stanovišť, kde na účastníky čekali odborníci se svými 

otázkami a úkoly z oblasti entomologie, ornitologie, obratlovců, botaniky, dendrologie a 

mykologie. 

 V Lesním klubu Medvíďat, kde se zábavnou a záţitkovou metodou vzdělávají předškolní 

a školní děti, byla kapacita navýšena na 15 dětí a byla plně vyuţita. 
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3. Orgány města 

3. 1. Vedení města 

Mgr. Tomáš Klinecký, Lepší Brod, starosta města  

Ing. arch. Markéta Havlíčková, Českobroďák SNK, 1. místostarostka města (uvolněná 

funkce)  

Ing. Milan Majer, ODS, 2. místostarosta města (neuvolněná funkce)  

Mgr. Jiří Paulů, tajemník MěÚ Český Brod 

 

3. 2. Zastupitelstvo města 

Blaţková Karolína (Lepší Brod) 

Bohatová Hana (Českobroďák SNK) 

Havlíčková Markéta (Českobroďák SNK) 

Hájek Václav (ANO 2011) 

Hovorková Lucie (ODS) 

Charvát Tomáš (Pro Brod) 

Janků Martin (Českobroďák SNK) 

Klinecký Tomáš (Lepší Brod) 

Kokeš Jaroslav (Českobroďák SNK) 

Kvasnička Pavel (Lepší Brod) 

Majer Milan (ODS) 

Mrvík Vladimír Jakub (Lepší Brod) 

Nekolný Jakub (ODS) 

Pospíšil Evţen (Českobroďák SNK) 

Přikryl Jan (Pro Brod) 

Sahula Martin (ODS) 

Slavík Jiří (Lepší Brod) 

Stuchl Jiří (Lepší Brod) 

Sýkora Jan (ODS) 

Šmejkal Petr (ANO 2011) 

Ulík Filip (Lepší Brod) 

 

3. 3. Rada města 

Mgr. Tomáš Klinecký (Lepší Brod), starosta města  

Ing. arch. Markéta Havlíčková (Českobroďák SNK), 1. místostarostka města  

Ing. Milan Majer (ODS), 2. místostarosta města  

Pavel Kvasnička (Lepší Brod)  

PhDr. Vladimír Jakub Mrvík, Ph. D. (Lepší Brod)  

Ing. Evţen Pospíšil (Českobroďák SNK)  

Martin Sahula, DiS. (ODS)  
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3. 4. Výbory a komise 

Kontrolní výbor 

Václav Hájek 

Boris Podhorský 

Evţen Pospíšil 

Petra Raková  

Petr Smaţil 

Petr Šmejkal 

David Ţofka 

 

Finanční výbor  

Filip Ulík 

Jana Kulhánková 

Lukáš Linhart 

Petr Novák 

Jakub Rejzek 

Anna Mach Šimerdová 

Eva Toţičková 

Barbora Tyglová 

Michaela Vondrysová 

 

Komise bezpečnosti 

Jiří Havlíček 

Václav Hájek 

Ladislav Herbolt 

Martin Jedlička 

Martin Pačes 

Jan Svoboda 

Libor Ţofka 

 

Komise pro sport a volný čas 

Martin Sahula 

Zdeněk Chybný 

Roma Kosík 

Pavel Kvasnička 

Josef Leţal 

Iveta Librová 

Diana Minaříková 

Jaroslav Petrásek 

Jiří Pospíchal  

Renata Tejnská 
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Martin Vlasák 

Lída Voslářová 

 

Komise pro místní části  

Jiří Stuchl 

Irena Kuklová 

Hynek Semecký 

Petr Smaţil 

David Ţofka 

 

Komise pro regeneraci městské památkové zóny a veřejný prostor 

Vladimír Jakub Mrvík 

Zdena Bočková 

Monika Černá  

Markéta Havlíčková 

Pavel Hertl 

Irena Kopecká 

Lenka Kovářová 

David Novotný 

Jaroslav Petrásek 

Jan Psota 

Martin Semrád 

Anna Mach Šimerdová  

 

Komise pro územní rozvoj, stavebnictví a dopravu 

Jan Přikryl 

Jarmila Fischerová 

Pavel Fuchs 

Markéta Havlíčková 

Richard Lupoměský 

Patrik Macho  

Miroslav Siegert  

Martin Sklenář 

Petr Smaţil 

Jaroslav Sýkora 

Petr Šmejkal 

Renata Tejnská 

Světlana Zipserová  

 

Komise pro životní prostředí, parky a hřiště 

Jaroslav Najbert 

Pavel Bretšnajdr 
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Jarmila Fischerová 

Denisa Holečková 

Michala Misterková 

Lucie Pivoňková 

Jan Rákocy 

Petra Raková 

Anna Mach Šimerdová 

Ladislav Velehradský 

Klára Wretzelová 

Eva Zhřívalová 

 

Kulturní komise 

Karolína Blažková      

Hana Bohatová 

Karolína Davidová 

Petr Fořt 

Tomáš Charvát 

Irena Kuklová 

Jakub Nekolný 

Kateřina Nováková 

Eva Petrásková 

Lucie Ulíková 

Eva Vedralová 

 

3. 5. Organizační struktura městského úřadu 

Městský úřad sídlí ve dvou budovách:  

budova 1 – náměstí Husovo 70, kde najdete vedení města, oddělení kanceláře vedení města, 

odbor výstavby a územního plánování, odbor finanční, odbor rozvoje.  

budova 2 – nám. Arnošta z Pardubic 56, kde najdete odbor vnitřních věcí, odbor dopravy a 

obecný ţivnostenský úřad, odbor sociálních věcí a školství, odbor ţivotního prostředí a 

zemědělství, oddělení informačních technologií.  

 

Úřední hodiny:  

pondělí   8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 

úterý    8:00 – 11:00 (výhradně pro předem objednané) 

středa    8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 

čtvrtek   8:00 – 11:00 (výhradně pro předem objednané) 
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Provozní hodiny podatelna, pokladna, ověřování a CzechPoint: 

pondělí  8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00  

úterý    8:00 – 11:00 a 12:00 – 14:30 

středa    8:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 

čtvrtek   8:00 – 11:00 a 12:00 – 14:30 

pátek   8:00 – 11:00 a 12:00 – 13:00  

 

 

 

Organizační struktura  
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4. Strategické plánování 

4. 1. Strategický plán rozvoje města Brod 2032 

Brod 2032 je strategický plán rozvoje města do roku 2032. Popisujeme v něm a navrhujeme, 

jak by naše město mělo za 8 let vypadat, aby se tu ţilo dobře.  

Tento strategický plán rozvoje města schválilo zastupitelstvo na svém 5. zasedání, které se 

konalo v červnu 2023. 

Celý proces vzniku strategického plánu, reporty, prezentace, výstupy z veřejných setkání, 

fotodokumentaci, seznam projektů a další pracovní materiály naleznete souhrnně na 

webových stránkách projektu www.brod2032.cz 

 

4. 2. Benchmarking 

Od roku 2011 je Město Český Brod zapojeno v Benchmarkingové iniciativě 2005 (dále jen 

BI), coţ je dobrovolné sdruţení měst, která pomocí dlouhodobě vyvíjené metodiky 

porovnávají nákladové, výkonové a kvalitativní ukazatele, které se týkají provozu městských 

úřadů a výkonu agend, a to jak v přenesené, tak i v samostatné působnosti.  

BI je zejména příleţitostí pro porovnávání sledovaných ukazatelů s ostatními úřady. Pomáhá 

tak zvyšovat kvalitu sluţeb a dává příleţitost ke sdílení postupů dobré praxe a umoţňuje 

analýzu časových řad a trendů v oblasti státní správy i samosprávy. Metodika BI je průběţně 

optimalizovaná a reaguje na legislativní změny i nové potřeby zúčastněných měst.  

Český Brod je zařazen do skupiny D – města jsou rozdělena podle velikosti svých ORP. 

Tradičními výstupy jsou Profil úřadu a Profil města, a to spolu s detailními analýzami 

vybraných sektorů činností úřadů. V roce 2023 proběhla tři zasedání pracovní skupiny D, 

jichţ se vţdy účastnili i zástupci Českého Brodu. 

 

  

https://ceskybrod.digitalniagora.cz/
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5. Hospodaření města 

5. 1. Rozpočet města 

Celkový objem příjmů za rok 2023 činil 302,64 mil. Kč (včetně všech přijatých dotací) a 

celkový objem provozních výdajů za rok 2023 činil 315,01 mil. Kč. Hospodaření města 

Český Brod skončilo schodkem hospodaření ve výši 12,371 tis. Kč.  

Hospodaření v hospodářských střediscích (Městské lesy, Bytové a nebytové hospodářství a 

Ostatní hospodářská činnost) skončilo souhrnně ziskem.  

Stav závazků je k 31. 12. 2023 ve výši 31,70 mil. Kč. V roce 2023 nebyl uzavřen ţádný nový 

úvěr. Splátky jistin půjčených prostředků za rok 2023 činily 6,140 mil. Kč. Závazky jsou 

hrazeny dle uzavřených smluv a ve stanovených termínech. Povolený debet ve výši 14,6 mil. 

Kč nebyl v roce 2023 čerpán.  

Dotace v rámci Programů podpory pro kulturu, sport a volný čas v Programech č. 1 a č. 2 byly 

poskytnuty ve výši 4,06 mil. Kč. Neinvestiční transfery spolkům v sociální oblasti byly 

vyplaceny ve výši 700 tis. Kč. 

 

5. 2. Celkové investiční výdaje za rok 2023 

Rozpočet investičních výdajů byl během roku upravován o skutečný vývoj v investičních 

akcích. Skutečné čerpání investičních výdajů bylo ve výši 68,98 mil. Kč. 

Největší investiční akce roku 2023 byly: 

 stavební úpravy čp. 1 ve výši 10 mil. Kč, 

 pokračující rekonstrukce budovy úřadu na čp. 56 ve výši 4,6 mil. Kč,  

 investiční akce z Fondu komunikací ve výši 7,4 mil. Kč, 

 přístavba učeben SŠMG Liblice ve výši 10,5 mil. Kč, 

 nové prvky na dětská hřiště ve výši 1,4 mil. Kč 

 

5. 3. Participativní rozpočet v roce 2023 

Na participativní rozpočet města bylo v roce 2023 vyčleněno 600.000 Kč z rozpočtu města. 

V roce 2023 byl vítězným návrhem projekt „Co děti, mají si kde hrát“ s rozpočtem 322.222 

Kč. Druhou příčku ţebříčku obsadil návrh „Šplhací pyramida za nemocnicí“ s rozpočtem 

198.000 Kč. Jako třetí v pořadí se umístil návrh „Studánka Violka“ s rozpočtem 50.000 Kč.  

Čtvrté místo obsadil návrh „Koš na streetball“ se sníţeným rozpočtem 29.778 Kč.  

Z důvodu zpoţdění na straně dodavatele byla se souhlasem rady města odloţena realizace 

projektů Šplhací pyramida za nemocnicí, Studánka Violka a Koš na streetball do roku 2024. 
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6. Příspěvkové organizace, organizační složky, neziskové organizace 

6. 1. Příspěvkové organizace 

 Centrum vzdělávání, informací a kultury 

 Domov Anna 

 Mateřská škola Kollárova 

 Mateřská škola Liblice 

 Mateřská škola Sokolská 

 Střední škola managementu a grafiky Liblice 

 Školní jídelna Český Brod 

 Technické sluţby 

 Základní škola Tyršova 

 Základní škola Ţitomířská 

 

6. 2. Organizační sloţky – Městská policie 

V roce 2023 provádělo výkon sluţby šestnáct zaměstnanců městské policie. Z toho bylo 

dvanáct stráţníků s osvědčením o splnění stanovených odborných předpokladů k výkonu 

povinností a oprávnění podle zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších 

předpisů a čtyři zaměstnanci, kteří prováděli obsluhu MKDS, PCO, zajištění tísňové péče pro 

Ţivot Plus.  

V roce 2023 disponovala městská policie jedním osobním motorovým vozidlem zn. Škoda 

Kodiaq. 

Při řešení přestupků budou stráţníci postupovat tak, aby došlo především k nápravě a 

dodrţování platných právních předpisů bez nadbytečně uloţených blokových pokut nebo 

následnému řešení u správních orgánů. Za uplynulý rok stráţníci vyřešili celkem 997 

přestupků v blokovém řízení. Ve zkráceném řízení a správním řízení jich bylo celkem 10 622, 

z toho například na úseku dopravy v počtu 472 přestupků, na úseku překročení rychlosti 

celkem 399 přestupků. Dále se stráţníkům podařilo odchytit 29 zvířat.  

V roce 2023 byly celkové příjmy z uloţených blokových pokut celkem 430.800. Kč, příjmy u 

měření rychlosti radarem RAMER10 T ve výši 1.050.052 Kč.  

 

6. 3. Spolupráce s dalšími organizacemi 

Město v rámci dotačních programů pravidelně podporuje spolkový ţivot ve městě. Svými 

aktivitami v projektu Zdravé město, dává opakovaně prostor pro spolupráci napříč všemi 

sektory. V roce 2023 rada města rozhodla o ukončení aktivit v oblasti agendy MA21.  

https://www.cvik.info/
https://www.domov-anna.cz/
https://www.msletadylko.cz/
http://ms-liblice.cz/
http://ms-liblice.cz/
https://www.mssokolska.cz/
https://www.sosceskybrod.cz/
https://www.skolnirestaurantcb.cz/
https://www.tsceskybrod.cz/
https://www.2zscbrod.cz/
http://www.zszitomirska.info/
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Ve městě dále působí tyto organizace: 

 

Carpinus - Jazyková škola      

Corridoor, z.s. - outdoor a indoor sportovní aktivity   

Českobroďák, z.s. - prevence a sluţby občanům    

Farní sbor Českobratrské církve evangelické 

Guardia Broda Bohemicalis - Garda města Český Brod 

Gymnázium Český Brod 

Junák - skautské středisko 214.07 "Ing. Ládi Nováka" 

Junák - skautské středisko 214.14 Psohlavci   

Klub českých turistů Český Brod     

LECCOS, z.s. - sociální sluţby a aktivity - v roce 2023 oslavil spolek jiţ 20 let působení 

v našem městě   

M´AM´ALOCA, o.p.s.       

Podlipanské muzeum, pobočka Reg. muzea v Kolíně   

Region Pošembeří, o.p.s.      

Prostor plus o.p.s.       

Regionální muzeum Kolín     

Římskokatolická farnost Český Brod     

SDH Český Brod       

SK Český Brod       

Spirála pomoci, o.p.s. - sociální sluţby    

T.J. Sokol Český Brod       

TJ Liblice - fotbalový klub      

TJ Slavoj Český Brod, z.s.      

Veteran Car Club       

Vox Bohemicalis, z.s.       

ZŠ a Praktická škola        

ZUŠ Český Brod       

Zvoneček Bylany - sociální sluţby     

Záchranná stanice Huslík      

A mnoho dalších.  

https://www.carpinus.cz/
http://www.corridoor.cz/
https://www.ceskobrodak.cz/
http://cesky-brod.evangnet.cz/
http://www.brodahr.cz/
https://gcbrod.cz/
http://www.skaut7.cz/
http://www.psohlavci14.cz/
https://kct.cz/
https://leccos.cz/
https://www.mamaloca.cz/
http://www.podlipanskemuzeum.cz/
https://www.posemberi.cz/
http://www.prostor-plus.cz/
http://www.muzeumkolin.cz/
http://www.farnostcbrod.cz/
http://sdhceskybrod.cz/
http://www.skbrod.cz/
https://www.spirala-pomoci.cz/
https://sokolbrod.cz/
https://tjliblice.cz/
https://www.tjslavojcb.cz/
https://cbokruh.webnode.cz/
https://zusceskybrod6.webnode.cz/vox-bohemica/
http://www.zsaprsceskybrod.wz.cz/
https://zusceskybrod6.webnode.cz/
https://www.zvonecekbylany.cz/
https://www.stanicehuslik.cz/
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7. Výroční zpráva za rok 2023 o činnosti v oblasti poskytování informací 

Dle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen zákon č. 106/1999 Sb.), zveřejňujeme výroční zprávu za rok 2023 o 

činnosti města Český Brod v oblasti poskytování informací. 

a) počet podaných ţádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí ţádosti

  

- počet podaných ţádostí o informace 33 

- počet rozhodnutí o odmítnutí ţádosti 2 

- počet rozhodnutí o částečném odmítnutí ţádosti 1 

 

b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí:    0 

 

c) opis podstatných částí kaţdého rozsudku soudu ve věci přezkoumání zákonnosti 

rozhodnutí o odmítnutí ţádosti o poskytnutí informace a přehled všech výdajů 

vynaloţených v souvislosti se soudními řízeními o právech a povinnostech podle tohoto 

zákona, a to včetně nákladů na vlastní zaměstnance a nákladů na právní zastoupení: 

- ţádný rozsudek nebyl v roce 2023 vydán 

- přehled výdajů: 0 Kč 

 

d) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetně odůvodnění nezbytnosti poskytnutí 

výhradní licence: 

- výhradní licence v roce 2023 nebyly poskytnuty 

 

e) počet stíţností podaných podle § 16a zákona č. 106/1999 Sb., důvody jejich podání a 

stručný popis způsobu jejich vyřízení: 

-  počet podaných stíţností 1 

- stíţnost na postup povinného subjektu z důvodu pozdního poskytnutí poţadovaných 

informací; rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje, kterým byl potvrzen postup 

povinného subjektu při vyřizování ţádosti (dodrţení termínu) 

  

f) další informace vztahující se k uplatňování zákona č. 106/1999 Sb. 

Průběţně jsou neformálně poskytovány informace na základě ústně podávaných ţádostí. 

 


